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Більшість мобілізованих останнім часом -
"бусифіковані" і старшого віку, каже
командир.

Руслан  Габінет розповів про проблеми мобілізації в Україні /
колаж УНІАН, скриншот, фото ua.depositphotos.com

Типовий новоприбулий боєць у ЗСУ в 2026-му - це

старший чоловік із певними захворюваннями,

імовірно, "бусифікований". Так узагальнено описав

цьогорічного мобілізованого командир 5-ї окремої

важкої механізованої бригади підполковник ЗСУ

Руслан  Габінет (Граніт) в інтерв'ю Радіо Свобода.

При цьому, як зауважив він, ці мобілізовані чоловіки

віком 50+ бувають різні. Умовно кажучи, в усіх

проблеми зі спиною й колінами, але одні вважають
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

себе непридатним, інші же готові вчитися і

тренуватися.

"У мене в батальйоні були воїни 60-62 роки, які

стояли на позиціях, самостійно переводилися з

підрозділів забезпечення, просилися виконувати

завдання. Казали: "я хочу, я піду". І дуже гідно їх

виконували – дуже гідно", - навів приклад комбриг.

За його словами, стан здоров’я у всіх поганий – і в

тих, хто раніше виконував завдання як доброволець,

і в тих, кого привезли з ТЦК, "питання лише в тому,

як люди це подають". Каже, у бригаді є ті, хто навіть

з ампутаціями кінцівок виконує завдання.

Порівнюючи мобілізованих 2022 і 2026 років, він

розповів, що різниця полягає в тому, що на початку

посномасштабного вторгнення здебільшого люди

приходили самостійно - "мотивація тоді

зашкалювала".

Українцям можуть не

радянський стаж для

Комбриг розповів,
наскільки Сирський і
Паліса відкриті до

спілкування із командирами

Як сказати
українською
"исподстишка" і

"несосстыковочка": відповідь
мовознавиці

пенсії: десятки років "згорять"
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Зараз багато хто хоче, щоб за нього інші
воювали

Як мотивувати людей

"У 2022 році, коли я був командиром батальйону, до

мене зверталися бійці і казали: "А чому ми не

можемо піти поштурмувати ту позицію? Ми знаємо,

що там є противник". Я відповідав: "Не можна, у нас

інше завдання". А вони: "А ми готові піти

поштурмувати". Я кажу: добре, командир роти,

давай замисел на ці дії, подивимося, як ти

підготуєшся. Якщо підготуєшся – можемо

проводити. І вони це реально робили", - каже

військовий.

Граніт каже, що в жодному разі не толерує фізичний

вплив під час затримання військовозобов’язаних.

Мовляв, буває, що привозять людину, і вже

зрозуміло, що перше, чого він хоче, – піти в СЗЧ. 

"Але чим це спровоковано? Тим, що у нас багато хто

хоче, щоб за них хтось інший щось зробив. Усі

розуміють, що люди на позиціях стоять по 200 днів,

усі розуміють, що війна всіх втомила і що ми хочемо

її закінчити. Ми хочемо, щоб вона закінчилась на

наших умовах. Але щоб це зробив хтось інший, не я",

- пояснив командир.

Граніт звернув увагу на те, що українське

суспільство почало "не дуже привітно" дивитися на

людей у піксельній формі. Він пригадав знайомого

воїна, який на війні отримав щонайменше три

поранення, але у нього померла дружина,

залишилася дитина, і він був вимушений

перевестися в ТЦК.

"Він каже: я зупиняю хлопця на вулиці, прошу

перевірити документи, а він одразу лається,

розповідає про свої права, закони, накази. Його

намагаються затримати – він починає битися

палицею", - розповів Габінет.

Комбриг навів думку одного з командирів, який



Проблеми з мобілізацією в Україні

сказав, що не розуміє, "чому людям потрібна

мотивація захищати своє – свою країну, свою сім’ю,

свій дім". 

"Ми беремо в полон людей із тимчасово окупованих

територій – громадян України, які залишилися там

під час окупації і потрапили до війська противника. І

вони йдуть і наступають на наші бліндажі, будівлі і

так далі", - розмірковує він.

Ба більше, каже, є боєць, у якого батько залишився

на окупованій території, і його мобілізували –

фактично затягнули. 

"Там примусова мобілізація працює інакше, методи

впливу на особовий склад жорсткіші. Я це бачу,

знаю і чую з перехоплень противника. Там не

"пхають у бус" – там просто на тебе спрямовують

зброю, і немає сумнівів, що в разі чого її

застосують", - додав Габінет.

Як повідомляв УНІАН, народний депутат Федір

Веніславський нещодавно заявляв, що в Україні

масової "бусифікації" немає. За його словами, у 2025

році звернень щодо порушень прав у діях

військовослужбовців ТЦК було близько 5 тисяч.

"Якщо врахувати, скільки людей було мобілізовано,

а їх було мобілізовано 360-400 тисяч за минулий рік,

то це 1-2% від загальної кількості", - наголосив

Веніславський.

Також керівник Офісу президента України Кирило

Буданов розповідав, що треба змінити в мобілізації.

 Він пояснив, скасувати її неможливо, бо потрібно

доукомплектовувати військо. Єдине, що можна

спробувати насправді реформувати, - це прояви

нелюдського ставлення до людей під час

примусового приводу, але саме прояви

нелюдського відношення, а не сам факт приводу. Бо

є ж інша страшна правда - в нас мільйони людей

ухилянти", - сказав голова ОП журналістам". 
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затоці, - ЗМІ

19:30 Парфуми, пудра чи помада: ваш
вибір покаже, за що вас люблять

19:17 Люди, які народилися в ці місяці,
найвідданіші в коханні та дружбі

19:15 У Малі вбили проросійського
міністра оборони

18:55 Вартість війни з Іраном може
приголомшити: експосадовець Пентагону
вимагає аудиту витрат

18:54 Ізраїль зібрався збивати балістичні
ракети лазерами: експерти вказали на
проблему

18:20 Чи буде припинення вогню поблизу
ЗАЕС: у МАГАТЕ відповіли

18:17 Ванни і душові кабінки підуть в
минуле: новий формат набирає
популярності

18:15 Що можна придбати за 1 мільйон
доларів на ринку нерухомості в різних
країнах світу

18:10 27 квітня: церковне свято сьогодні,
чим за прикметами небезпечний цей день

18:08 На п'ятому році війни санкції
"наздогнали" економіку Путіна та посилили
виклики, – Forbes

18:06 Йогуртовий торт "Полуничний
поцілунок": без випічки та без шкоди для
фігури

18:00 Гороскоп на 27 квітня за картами
Таро: Терезам - пауза, Водоліям - кохання

17:53 45-річна Соломія Вітвіцька
оголосила про вагітність (відео)

17:29 Комбриг розповів, наскільки
Сирський і Паліса відкриті до спілкування
із командирами

17:26 Мова розкриває інтелект: названо 7
фраз, які часто вживають люди з низьким
IQ

ОНОВЛЕНО
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17:16 Індичка проти курки: експерти
відповіли, в якому мʼясі більше білка

17:00 Природа в Зоні ЧАЕС не така, як має
бути, - BBC

17:00 Гороскоп на 27 квітня: Левам -
увага, Дівам - активний день

16:51 Зеленський планує обговорити
мирну деокупацію Запорізької АЕС з
головою МАГАТЕ

16:44 Росіяни активізували наступальні
дії по всій лінії фронту, – Сирський

16:40 "Сім днів взагалі не спав": боєць
розповів про свою найскладнішу операцію
на Донеччині

16:37 Фрегат НАТО змогли таємно
відстежити за допомогою листівки та
пристрою за 5 євро

16:35 У Харкові блекаут через
негоду

16:25 Лисиці проникли на сонячну
електростанцію, і сталося дещо
несподіване

16:11 Гендиректор Ford обрав китайський
електромобіль замість Tesla, і ось чому

16:00 Яку роль ви відіграєте у вашій
родині: оберіть справжню сім’ю та
дізнайтеся відповідь

15:56 Цитата Ейнштейна про велосипед
має інший сенс, ніж всі думали: що вона
означає насправді

15:44 СБУ уразила в Криму три російські
військові кораблі та винищувач (фото)

15:42 Україна тихцем перебирає на себе
роль, яку США мали у світі, - The New York
Times

15:33 "Не скінчиться нічим хорошим":
Лавров обурився заявою Зеленського
щодо захисту Європи

15:24 Шмигаль розповів, як знизити ціни
на дизель в Україні: цьому сприятиме
"Дружба"

15:21 Цей вид м'яса є одним із найкращих
джерел білка, але люди годують ним собак

15:08 Трьох дієтологів запитали, який
горіх найкорисніший: усі вони дали одну
відповідь

15:06 Українські дрони знищили понад
половину резервуарів на НПЗ в Туапсе, -

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/de-bilshe-bilka-v-indichci-chi-kurci-vidpovid-ekspertiv-13362396.html
https://www.unian.ua/ecology/avariya-na-chaes-stvorila-velicheznu-prirodnu-laboratoriyu-u-zoni-vidchuzhennya-13362513.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-27-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362408.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaporizka-aes-zelenskiy-obgovorit-mirnu-deokupaciyu-stanciji-z-golovoyu-magate-13362504.html
https://www.unian.ua/war/situaciya-na-fronti-sirskiy-zayaviv-pro-aktivizaciyu-nastupalnih-diy-rf-13362495.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-nayskladnishu-operaciyu-na-fronti-13362489.html
https://www.unian.ua/curiosities/fregat-nato-zmogli-tayemno-vidstezhiti-za-dopomogoyu-listivki-ta-pristroyu-za-5-yevro-13362480.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/u-harkovi-blekaut-cherez-negodu-socmerezhi-novini-harkova-13362477.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pracyuyut-sonyachni-elektrostanciji-vcheni-zrobili-nespodivane-vidkrittya-13362468.html
https://www.unian.ua/curiosities/xiaomi-elektromobil-chomu-gendirektor-ford-obrav-kitayskiy-avtomobil-zamist-tesla-13362348.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13361550.html
https://www.unian.ua/curiosities/albert-eynshteyn-shcho-ne-tak-iz-populyarnoyu-frazoyu-fizika-pro-velosiped-13362459.html
https://www.unian.ua/war/sbu-urazila-v-krimu-tri-rosiyski-viyskovi-korabli-ta-vinishchuvach-foto-13362453.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-tihcem-perebiraye-na-sebe-rol-yaku-ssha-mali-u-sviti-the-new-york-times-13362447.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-zahishchaye-yevropu-lavrov-oburivsya-zayavoyu-zelenskogo-13362432.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-dizel-shmigal-rozpoviv-yak-zdesheviti-palne-v-ukrajini-13362429.html
https://www.unian.ua/curiosities/yalovicha-selezinka-cey-malopopulyarniy-vid-m-yasa-ye-naykrashchim-dzherelom-bilka-13362420.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-gorih-naykorisnishiy-diyetologi-postavili-krapku-v-comu-pitanni-13362354.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tuapse-ukrajinski-droni-znishchili-ponad-polovinu-rezervuariv-na-npz-13362414.html


супутникові знімки

14:49 Стрілянина в США: нападник назвав
свій мотив, - ЗМІ

14:41 "Ворог чинить опір": у ДШВ
розповіли про ситуацію на двох ключових
напрямках

14:26 Чи потепліє в Україні наступного
тижня: синоптикиня дала прогноз

14:18 В Італії напали на активістів з
українськими прапорами

14:18 Як сказати українською
"исподстишка" і "несосстыковочка":
відповідь мовознавиці

14:14 Тополя зізнався, чи готовий до
нових стосунків після розлучення

14:11 Як ідеально замаринувати огірки:
експерти розкрили простий рецепт із
освіжаючим смаком

14:03 РФ намагалася бити по великих
мостах в Україні: Зеленський пояснив
збільшення таких атак

14:00 Україні вдалося те, що не змогли
французи: експерт про озброєння Ан-28
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https://www.unian.ua/lite/stars/taras-topolya-spivak-vidpoviv-chi-gotoviy-do-novih-stosunkiv-13362363.html
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перехоплювачами

14:00 Газон буде як на футбольному полі:
як правильно його висівати без котка та
прополювання

13:46 Чому війна в Україні не закінчиться
скоро: захисник назвав головні фактори

13:46 "Росія – це невід’ємна частина
Європи": у Кремлі зробили несподівану
заяву

13:25 Зірка "Довбуша" емоційно
висловився про своє бронювання: "Не маю
підвести"

13:23 Китай будує в океані плавучий
острів вагою 78 тисяч тонн: для чого він
потрібен

13:18 Експерти радять завжди тримати
винний корок у кошику з фруктами: чому
це важливо

13:09 У Росії зростають похмурі настрої:
вони більше не вірять у швидку перемогу,
– WP

13:06 Готувати чи викинути: скільки
насправді зберігається фарш у вашому
холодильнику

13:06 Вчені розкололи камінь віком 445
мільйонів років і виявили там дещо
неймовірне

12:49 Сили оборони уразили один із
найбільших НПЗ Росії: деталі від Генштабу

12:39 Новий етап війни в Україні: наземні
роботи замінюють піхоту на фронті, - The
Independent

12:35 "Такі гарні": Джамала замилувала
мережу кадрами з чоловіком (відео)

12:30 Ось чому православні
хрестяться справа наліво: звідки взялася
ця традиція і як правильно

12:21 Росіяни атакують на кількох
напрямках: в ISW розповіли про нові

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/ogorod/samyy-prostoy-sposob-poseyat-gazon-kak-eto-sdelat-bez-katka-13360086.html
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https://www.unian.ua/war/yaroslavskiy-npz-sili-oboroni-urazili-odin-iz-naybilshih-npz-rosiji-13362294.html
https://www.unian.ua/war/nazemni-droni-yak-ukrajina-zminyuye-pravila-suchasnoji-viyni-13362285.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dzhamala-spivachka-pokazala-simeyni-kadri-z-cholovikom-13362279.html
https://www.unian.ua/curiosities/krestyatsya-sprava-nalevo-ili-sleva-napravo-kak-pravilno-na-samom-dele-13353771.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuyut-na-kilkoh-napryamkah-i-zastosovuyut-novu-taktiku-13362273.html


тактики і підходи

12:16 Вчені розкрили походження
українців: що приховує аналіз ДНК наших
предків

12:04 Українцям можуть не зарахувати
радянський стаж для пенсії: десятки років
"згорять"

12:00 Ніколас Карма переніс серйозну
операцію та розповів про свій стан

12:00 Мити духовку содою та оцтом – це
вже минуле: один засіб розчиняє жир за
лічені секунди

11:59 У Швейцарії археологи виявили
римський хліб, якому 2000 років: як йому
вдалося зберегтися

11:50 У Малі збили російський військовий
гелікоптер (відео)

11:45 Терехов до 40-х роковин аварії на
ЧАЕС: Життя людини має бути першим
пріоритетом

11:28 Треба перемістити 2 сірники, і
рівняння стане правильним: тест для
перевірки інтелекту

11:25 Ситуація для Путіна критична:
експерт пояснив, при яких умовах у Росії
може відбутися бунт

11:11 Стрілянина на урочистій вечері
Трампа: Стефанішина показала фото з
місця інциденту

11:10 Популярний український гуморист
поповнив лави ЗСУ

11:01 Війна в Ірані вдарила по постачанню
фісташок на тлі виробництва дубайського
шоколаду, - FT

11:00 Як гарантовано
обміняти старі долари: юрист поділилася
способом без обмінників

10:33 На Одещині помітили хмари з
мільярдів комарів: що відбувається (відео)

10:21 Як прати одяг, щоб він не втрачав
свій колір: вчені назвали найкращий цикл

10:15 Ці три запахи для павуків нестерпні:
як назавжди прогнати комах

10:14 Навіщо відступ перед нулем на
лінійці та яка його функція: несподівана
відповідь

10:11 США можуть отримати несподівані
"призи" у війні в Ірані завдяки давньому

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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https://www.unian.ua/lite/advice/kak-pochistit-duhovku-ot-nagara-i-zhira-vnutri-nayden-elementarnyy-sposob-13361802.html
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https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-stefanishina-pokazala-foto-z-miscya-podiji-13362222.html
https://www.unian.ua/lite/stars/danilo-biliy-vidomiy-gumorist-pishov-v-zsu-13362228.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-u-ft-poyasnili-yak-konflikt-vplinuv-na-postachannya-fistashok-13362207.html
https://www.unian.ua/society/obminnik-abo-bank-vidmovlyayetsya-priymati-valyutu-yak-obminyati-stari-dolari-na-novi-13355955.html
https://www.unian.ua/ecology/komari-dzvinci-na-odeshchini-pomitili-hmari-z-milyardiv-komah-13362201.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-odyag-shchob-vin-sluzhiv-dovshe-vidpovid-doslidnikiv-13362195.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-prognat-paukov-iz-doma-britanka-podelilas-sobstvennym-layfhakom-13361757.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-na-liniyci-ye-porozhnye-misce-pered-nulem-zvidki-pochinati-rahuvati-na-liniyci-13362186.html
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закону, - Forbes

10:07 Колишня співробітниця McDonald’s
розкрила секрети популярної мережі

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в останні дні квітня: прогноз банкіра

09:49 "Шахед" вибухнув біля
багатоповерхового будинку: Росія
атакувала Чернігів, є руйнування

09:22 ЗСУ атакували Ярославський НПЗ,
на заводі "Апатит" пошкоджено
трубопровід із кислотою, – ЗМІ

09:12 Якщо бачите в тексті ці фрази, він,
ймовірно, був згенерований ChatGPT

09:07 Росія атакувала Одещину: у порту
пошкоджено іноземне судно, є поранений

08:36 Замах на Трампа: стрілець виявився
шкільним вчителем

08:20 Як часто потрібно міняти щітку для
унітаза: експерти розкрили, скільки вона
може служити

08:20 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

08:17 Надії на мир тануть: Reuters
пояснило, чому Трамп скасував
переговори з Іраном у Пакистані

08:15 26 квітня країну атакують дощі з
мокрим снігом, вітром, грозами та градом

08:10 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

07:30 У травні деякі студенти можуть
втратити відстрочку: що робити
випускникам в Україні

07:20 На урочистій вечері Трампа зі ЗМІ
сталася стрілянина: деталі

07:15 Які літаки перевозять найбільше
пасажирів: топ-6 лідерів галузі

Реклама
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https://www.unian.ua/world/proval-peregovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-13362138.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-26-kvitnya-ukrajinu-atakuyut-doshchi-z-mokrim-snigom-vitrom-grozami-ta-gradom-13361538.html
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https://www.unian.ua/world/vecherya-korespondentiv-bilogo-domu-stalasya-strilyanina-trampa-evakuyuvali-13362132.html
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06:13 Що пити для здоров'я печінки:
дієтологи назвали 6 чаїв, які здатні
творити дива

06:00 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам не можна
робити сьогодні

05:37 Скільки сьогодні коштують долар і
євро: курс валют в Україні 26 квітня

05:10 Енергія для 90 літаків: скільки
авіаційного пального везе USS Abraham
Lincoln

05:00 Свято 26 квітня: яка важлива
річниця в Україні та що гріх робити
сьогодні

04:50 Метал, що тане в руках,
приголомшив вчених: багаторічні теорії
виявилися помилковими

04:37 Атака Росії на країни Балтії:
генерал-майор запасу ЗСУ розповів, як це
може статися

04:15 Старий смартфон може спалахнути:
прихована небезпека, яку легко не
помітити

03:54 Без туристичних натовпів: названо
курорт Хорватії з дешевшими цінами та
красивими пейзажами

03:03 Що станеться, коли наше Сонце
почне вмирати: вчені, можливо, знайшли
відповідь

03:01 Ізраїль попередив про "потужні
удари" по Лівану, – Reuters

02:38 Окупанти готують ґрунт для
глибокого прориву: експерт оцінив
ситуацію на фронті

02:08 Що робити, аби імбир швидко не
псувався у холодильнику: експертка
розкрила лайфхак

02:06 Російський Ярославль стрясають
вибухи, мешканці говорять про роботу

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-zberigati-imbir-poradi-ekspertiv-13361709.html
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ППО

01:46 Війська США відтворили операцію
"Павутина", тепер армія змінює стратегію,
- Defence One

01:01 Що буде, якщо ніколи не виймати
зарядку з розетки: відповідь електриків

00:52 Генерал-майор запасу описав, якою
може бути атака РФ на країни Балтії

00:42 Унікальна знахідка: археологи
виявили зразок римського хліба, якому
2000 років

00:10 Face ID проти відбитка пальця: що
краще для безпеки вашого смартфона

00:06 Китай пригрозив ЄС "наслідками"
через санкції проти своїх компаній

25 квітня, субота

23:55 Названо найкращі європейські
країни для спонтанних подорожей

23:35 Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

23:28 Британські літаки піднімали в небо
через удар РФ по Україні, - Politico

23:01 6 продуктів, які не містять стільки
білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
гірку правду

22:51 Окупанти готують плацдарм для
наступу на два міста, - відставний генерал

22:46 Після зриву переговорів Іран
прислав нову пропозицію, - Трамп

22:45 Під час сафарі в Африці слони
затоптали американського мільйонера

22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про

Реклама
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